



ООО «ДжиБиАй-Консалтинг»

25 ноября 2022г.

(г.Москва, 10.00-15.00)

Онлайн-встреча с экспертом

Управление ВЭД предприятия.

Актуальные изменения в сфере ВЭД в 2023 году.

Лектор: **Алексеев В.А.** (специалист в области ВЭД с двадцатилетним опытом работы в зарубежных (Финляндия, Швеция) и российских логистических компаниях на руководящих должностях, советник по вопросам ВЭД ряда российских компаний, вице-президент Института развития внешнеэкономических связей «ИРВЕН»)

Программа семинара:

1) Таможенное законодательство ЕАЭС: основные положения и изменения.

Таможенный контроль: сроки, формы и порядок проведения.

Выпуск товаров: сроки выпуска, выпуск до подачи декларации, условный выпуск, отказ в выпуске.

Порядок и особенности исчисления, уплаты таможенных платежей.

Административная и уголовная ответственность за нарушения валютного и таможенного законодательства, законодательства по техническому регулированию.

Последние изменения. Предупреждение нарушений законодательства РФ.

2) Изменение рынка объектов интеллектуальной собственности.

Что такое контрафактная продукция в современных условиях?

Параллельный импорт.

3) Азиатский вектор развития ВЭД.

Ментальные особенности и нюансы ведения переговоров с компаниями из Китая и других стран АТР, сравнение с европейскими партнерами.

Национальные праздники, их учет при организации внешней торговли.

4) Инкотермс 2010/2020. Построение цепочки внешнеторговой поставки. Особенности перевозки и хранения товара.

Выбор вида транспорта, способа транспортировки.

Какую информацию необходимо и достаточно иметь о грузе для организации его перевозки.

Влияние санкций и контрсанкций на построение цепочки поставки.

Виды расходов, включаемых в себестоимость импортного товара.

Факторы, влияющие на ценообразование.

5) Инспектирование грузов.

Виды инспектирования, особенности и сроки их проведения.

Выстраивание работы с инспекторской компанией.

Отчеты о предотгрузочном инспектировании и инспектировании загрузки.

Их значение. Алгоритм принятия решения на основании отчета об инспектировании.

Возможности для предотвращения брака и недостачи при импорте, нарушения таможенного законодательства.

6) Жизненный цикл экспортного проекта.

Экспортный маркетинг. Источники информации для анализа стран и потенциальных рынков.

Текущие вопросы экспорта.

Национальный брендинг и связанные с ним проблемы организации и ведения переговоров с иностранными компаниями.

7) Внешнеторговый контракт в условиях экономических ограничений.

Внешнеторговая сделка: порядок и особенности исполнения в современных реалиях. Алгоритм внешнеторговой сделки. Предварительная аналитическая работа.

Подбор и проверка иностранных поставщиков.

Этапы поиска иностранных поставщиков.

Современные способы проверки резидентов и иностранных контрагентов. Механизм и критерии выбора иностранного поставщика.

Структура, содержание, порядок оформления внешнеторговых контрактов. Применение пунктов контрактов для снижения рисков при реализации сделок во внешнеторговой деятельности.

Санкционная оговорка.

8) Минимизация рисков, связанных с проведением внешнеторговой деятельности.

Риски при осуществлении внешнеэкономической деятельности.

Риск-менеджмент в современных условиях. Значение построения бизнес-процессов при организации ВЭД.

Организация эффективной службы ВЭД в компании.

9) Участники логистических процессов.

Распределение ролей, прав и обязанностей. Логистические стандарты ESG.

10) Пандемийные и постпандемийные тренды в международной транспортной логистике.

Кризисное управление цепями поставок в условиях санкционного давления.

11) Тренды цифровизации транспортной отрасли, последствия отключения от международных коммуникаций.

Автоматизированные решения - сложности разработки и внедрения.

Как обеспечить взаимодействие всех участников процесса в единой информационной среде при разнородности рынка мультимодальных грузоперевозок.

Стоимость участия – 9900 рублей. Постоянным партнерам предоставляются скидки!

Возможна пост-оплата по гарантийному письму!

В стоимость включено: просмотр мероприятия + запись, методические материалы, сертификат участника внутреннего образца, финансовые документы.

Подробности, регистрация, справки и ваши вопросы:

8-495-644-76-07, www.gbi-c.ru, vsb@gbi-c.ru